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InstrugGes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagdo e s6
podera deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existem dois problemas,
valendo um total de dez pontos e uma questdo extra valendo dois pontos.
Vocé ndo pode usar livros, anotagbes, folhas de rascunho, celulares,
calculadoras ou aparelhos similares. Use os espacos abaixo das questdes

para pequenos rascunhos. Serdo concedidos pontos parciais pelos
progressos nas solucdes corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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I. Questdes

TL Respostas & Caneta\x

01 (vale 3,0 pontos). AnZlise as seguintes
afirmacdes sobre sequéncias e séries de
nimeros reais. Marque na coluna ao lado as

que forem falsas e reescreva-as da forma
correta.

1. Toda sequéncia limitada é de Cauchy.
2. Toda sequéncia limitada e monétona
decrescente converge para zero.

3. Se Da, ¢ uma série convergente
entdo a, converge para zero.

4. Sejam }la, e Y5 séries com
0<a,<b, para todo neN. Se Y, &

divergente entéo Zan e divergente.
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02 (vale 1,0 ponto cada item). Verifique se

as seguintes séries convergem ou divergem.
Justifique!
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03 (Extra: vale 2,0 pontos). Defina
conjunto aberto. Mostre que int(Q)=J.
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